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H ‘ﬂ‘ l ‘ ‘ﬂ‘ H H \ = ZAMERIL: Ing. Tomds Hanzl, Ing. Jan Maring =
| _J ZPRACOVAL: Eva Janatovd, Zazana Sirovd GEODEZIE
] — L] L OBEC: JICIN 7,4 KRKONOSE s.r.0.
K.U.z JICIN stredisko 6
OBJEDNAVATEL: Krdlovehradecky kraj, Plvovarske nam. 1245 ||TYLOVA 29’ tel. 493 525 210
Hradec Krdloveé 500 03 506 00 JICIN Jicinegksro.cz
Datum: 10.5.20ll
Oblastnf nemocnice Ji¢in Souradnicovy systém: JTSK
Vyskovy systém: Bpv
OBJEKT INTERNY .
Meritko: I:50

CISLO ZAKAZKY: 20ll61-027
ZAMERENI STAVEBNHO OBJEKTU




